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Reiselotsen cruise & tours e.k.

Am Kaiserkai 1

20457 Hamburg

Tel.: 040-437474

Leistungen:

Enthaltene Leistungen:

- Übernachtungen im DZ in Mittelklassehotels

- Verpflegung laut Programm

- Ausflüge, Transfers, Besichtigungen und

Eintrittsgelder wie beschrieben

- englischsprechende örtliche Reiseleitung

- Gutschein für einen Reiseführer

- Umweltbeitrag grünes Klima

Nicht enthaltene Leistungen:

- Langstreckenflug

- Trinkgelder, Getränke und persönlicheAusgaben

Preise:

28.04.2024 - 03.05.2024 - Preis Reisebaustein

Preis pro Person im DZ 1950 €

Trekkingtour Costa Verde

6 Tage Ausflugspaket ab/bis Rio de Janeiro

Abwechslungsreiche Wanderung abseits der Touristenpfade

Einsame Strände, Wasserfälle und malerische Landschaften

Wanderung zum einzigen tropischen Fjord der Welt - dem Saco de Mamanguá

 

6 Tage Ausflugspaket ab/bis Rio de Janeiro

alles aus einer Hand: auch mit Flügen ab Deutschland / Österreich / Schweiz buchbar

exklusiv für 2 Personen 

Reise mit privater Reiseleitung

 

Durchführung jeden Sonntag

 

Erleben Sie Brasilien ganz aktiv. Bei Wanderungen von Paraty nach Pouso da Cajaíba entdecken Sie den

Regenwald, einsame Strände, traumhafte Wasserfälle und den einzigen tropischen Fjord der Welt.

1. Tag: Rio de Janeiro - Paraty

Abholung am Flughafen oder Hotel in Rio de Janeiro und Transfer nach Paraty (ohne RL). Nachmittags machen

wir einen Stadtrundgang durch die faszinierende Altstadt Paraty, das zum UNESCO-Weltkulturerbe gehört.

2. Tag: Paraty - Ponta Negra

Nach dem Frühstück treffen Sie Ihren Guide, der Sie die nächsten Tage begleiten wird. Sie nehmen einen

lokalen Bus in Richtung Ponta Negra, wo die Wanderung durch einen Teil des Atlantischen Regenwaldes

beginnt. Nach ca. 4 Stunden mäßiger Wanderung erreichen Sie den Ponta Negra Strand. Hier lernen Sie die

isolierten Bedingungen dieser Fischergemeinden in ihrer Einfachheit kennen. F/LB/A

3. Tag: Ponta Negra

Nach dem Frühstück unternehmen Sie eine mäßig schwierige Regenwaldwanderung, die Sie zum Wasserfall

von Saco Bravo führt. Der 15 m hohe Wasserfall bildet ein Schwimmbecken mit Blick auf den Ozean - ein sehr

schönes Naturschauspiel. Am Nachmittag haben Sie Zeit, um Kontakt zu Einheimischen zu bekommen und

etwas über ihre Kultur und Bräuche zu erfahren. F/LB/A

4. Tag: Ponta Negra - Pouso da Cajaíba - Saco do Mamanguá

Dies ist der längste Trekking-Tag mit insgesamt 6 Stunden Wanderung und mäßig schweren Abschnitten. Sie

wandern durch Wälder, passieren Strände und können die beeindruckende Natur genießen. Nachmittags

erreichen wir Pouso da Cajaíba. Von dort nehmen wir ein Schnellboot zur letzten Destination, Saco do

Mamanguá. F/LB/A

5. Tag: Saco do Mamanguá - Paraty 

Nach dem Frühstück wandern wir hoch auf den Gipfel des Pão de Açúcar. Von dort aus haben wir einen

fantastischen Panoramablick auf den einzigartigen tropischen Fjord. Anschließend geht es mit einem

Schnellboot nach Cais de Paraty, von wo wir einen Land-
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transfer zurück nach Paraty nehmen. F/LB

6. Tag: Paraty - Rio de Janeiro

Transfer von Paraty zum Flughafen oder Hotel in Rio de Janeiro (ohne RL). F

Preis Reisebaustein
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